Інформатизація суспільства і пов’язане з нею широке розповсюдження обчислювальної техніки, засобів комунікації, методів опрацювання інформації вимагають навчання та удосконалення змісту підготовки учнів, спрямованого на гуманізацію навчального процесу і гуманітаризацію освіти.

    Швидкий розвиток в останні роки технічних і програмних можливостей персональних комп’ютерів, розповсюдження нових видів інформаційних технологій створюють реальні можливості їх використання, відкриваючи перед позашкільною освітою якісно нові шляхи подальшого розвитку й адаптації до потреб суспільства.

   Переді мною, як вчителем,  стоїть мета – знайти найбільш оптимальні для учня технології пізнання теоретичної бази знань з основ інформатики та здобуття ними навичок використання засобів сучасних інформаційних технологій у повсякденній практичній діяльності.  В першу чергу переді мною стоїть завдання  - виробити в учнів практичні навички роботи з пристроями введення - виведення інформації, з ПЗЗ та ПЗНП: редакторами текстів, графічними редакторами, електронними таблицями, СУБД; з інформаційно - пошуковими системами; із засобами операційної системи; сформувати навички складання, опису та реалізації головних алгоритмів і програм з використанням засобів навчальної алгоритмічної мови та мов програмування. 

   Тому об’єднавши мету та завдання та з метою заохочення до вивчення дітьми та підлітками інформатики та інформаційних технологій визначила для себе проблемну тему, над якою і працюю «Формування життєвих компетентностей  засобами веб –квесту  та кейс-методу при викладанні інформатики» 

У вирішенні цього завдання для себе бачу наступні шляхи.

Для активізації пізнавальної діяльності учнів на заняттях гуртка інформатики викладаю навчальний матеріал в мультимедійному та інтерактивному вигляді. Такий матеріал може бути представлений у вигляді:

• презентацій (з їх допомогою можна ілюструвати матеріал, а можна надати учням можливість самостійно вивчати, що більш значимо);

• комп'ютерних ігор (природно, тих ігор, які містять розвиваючий чи пізнавальний характер);

• інтерактивних програм, тестів (чим більше участі бере учень у процесі навчання, тим більшої значимості знаходять отримані знання, вміння та навички);

• графічних демонстраційних матеріалів (це можуть бути звичайні плакати, стенди, роздатковий матеріал, а краще, якщо це будуть зображення, які вихованець сам знайде і перегляне на ПК)
· Веб-квестів

На гуртку інформатики віддаю пріоритет саме практичній діяльності учнів, через яку і відбувається пізнання. 

Для вирішення означеної проблеми застосовую в роботі метод навчання на основі реальних ситуацій. Перевагою цього є можливість оптимально поєднувати теорію і практику, що є досить важливим при підготовці гуртківців. Запровадження такої форми навчання інформатики та інформаційних технологій дозволяє на практиці реалізувати компетентнісний підхід, що розвиває методичну систему інформатики, збагачує зміст дисципліни.

З метою активізації пізнавальної діяльності ставлю такі завдання:
    1.Особливим чином сформулювати цілі діяльності учня, 
позначивши його особисту зацікавленість (нехай це буде 
навіть зацікавленість в кінцевому результаті; або позначити 
цю практичну діяльність як етап у вирішенні більш важливих 
завдань, які просто необхідно подолати);
2. Додати в практичну діяльність ігровий, змагальний момент, тоді вона знайде хоч би тимчасову значимість;
3. Створити незвичайну атмосферу під час діяльності своєї роботи, зробити заняття нестандартним (наприклад, попросити групу вирішити завдання заняття спільно або мінігрупами, дозволити обговорення, розподілити ролі, призначити відповідальних і т.п.).

Прогнозований результат

· розвиток пізнавальної активності сприятиме гармонійному поєднанню формування базових знань, умінь і навичок з творчою діяльністю;

· пізнавальна активність  має стати фундаментом для сприйняття, пізнання та практичного перетворення навколишнього світу;

· розвиток активності емоційної сфери особистості (зародження елементів самоаналізу);

· мобілізація розумових здібностей, стимулювання уваги, уяви, пам`яті;

· виховання емоційно-врівноваженої особистості;

· вміння швидко орієнтуватися у навчальних ситуаціях;

· використання методів розвитку пізнавальної активності сприяє створенню ситуації успіху під час навчання і виховання.

 
Педагогічний досвід викладання інформатики, спілкування з учнями і батьками свідчить про шкоду, яку може бути явно або неявно завдано здоров'ю і психіці гуртківців, що вивчають інформатику. Тому для себе ставлю завдання: 

«Збереження здоров'я, внаслідок збільшення фізичного та емоційного навантаження на гуртківців»

Психічному здоров'ю дітей може бути завдано шкоду, пов'язану з великими обсягами і видовим складом інформації, доступ до якої здійснюється за допомогою телекомунікаційних мереж, можливою ​​некоректністю, суперечливістю і недостовірністю подібної інформації. Таким чином, система збереження здоров’я при навчанні інформатики повинна стати невід'ємним компонентом в здоров’язберігаючому середовищі навчального закладу.
З метою реалізації здоров'язберігаючих технологій поєдную фронтальні, індивідуальні та групові форми роботи з учнівським колективом, що урізноманітнює хід заняття, дозволяє диференціювати і індивідуалізувати навантаження на учня, повніше і посильно використовувати час. Для збереження високої працездатності, виключення зниження перевтоми гуртківців проводжу динамічні паузи, чергую види діяльності, стежу за поставою дітей, за виконанням ними санітарно-гігієнічних норм, що в кінцевому підсумку благотворно впливає як на організм, так і здатність до навчання в цілому.

Розробка ефективних заходів по зміцненню здоров'я дітей та підлітків має виключне значення для позашкільних закладів. Встановлення гармонійного зв'язку між навчанням і здоров'ям забезпечує якісне зрушення в бік підвищення ефективності навчального процесу, тобто здійснення комплексного підходу до проблеми і має пряме відношення до навчання.
Щорічно проводжу конференцію «Безпечний Інтернет»

Це допомагає активізувати інтерес дітей до захисту своєї інформації в мережі, а також сформувати навички правильного поводження в мережі.

Кожного року беру участь у підготовці гуртківців до обласного  конкурсу з інформаційних технологій

Результати 

	
	
	

	Участь у  обласному конкурсі учнівської молоді з інформаційних технологій навчання 


	2007/2008 – ІІ м
	Бак Є, Гаєвська 

	
	2008/2009 
	Конкурс не проводився взагал

	
	2009/2010 – І м
	Гретченко О

	
	2010/2011 – І м
	Степаненко В 

	
	2011/2012 – І м
	Степаненко В


Гуртківці постійно беруть участь у районному та Всеукраїнському конкурсах 
Всеукраїнський конкурс соціальних проектів  - ІІІ м  2010/2011 н р – Москаленко І, Безпечна О, Юхименко А

Конкурс «Інтелектуальні надії»  2011/2012 н р ІІ м Степаненко В

